

# 政协第十六届代县委员会常务委员会第十八次会议召开

本报讯(记者 王敏)9月12日,代县政协召开第十六届常委会第十八次会议,深入学习贯彻中共二十届三中全会精神,围绕我县项目建设和经济运行情况视察调研、协商议政。县政协主席陈月峰主持会议并讲话。副主席魏孟伟、王志英、杨梁远、王粉梅出席会议。县发改局、统计局负责人,县政协各专委会负责人,部分乡镇政协联络组长、委员列席会议。

本次常委会分两个阶段进行。第一阶段,全体常委、列席人员先后深入峨口镇人居环境整治项目建设点和枣林镇代州老咸菜厂进行实地视察。

在峨口镇,陈月峰一行详细了解了镇区人居环境整治工作的进展情况,并对取得的成效给予了充分肯定。他指出,峨口镇的人居环境整治是代县推进宜居宜业和美乡村建设的重要举措,要继续加强基础设施建设,规范镇区秩序,提升居民生活质量,确保整治工作取得更大成效。

在枣林镇东村,陈月峰一行参观了代州老咸菜

厂,听取了关于非遗技艺传承和产业发展的汇报。他强调,要充分挖掘和利用好代县老咸菜这一非物质文化遗产,将其与现代加工技术相结合,打造具有地方特色的品牌,推动传统产业的创新发展。

第二阶段,会议协商通过了有关人事事项;统计局和发改局负责人分别汇报了我县今年上半年经济运行情况。

陈月峰强调,全县各级政协组织和广大委员要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断和中共二十届三中全会精神,立足专门协商机构的职能定位,找准服务大局的切入点和着力点,把社会各界、各行各业促改革谋发展的智慧和力量凝聚起来,紧紧围绕我县改革重点领域、关键环节,关注就业、教育、医疗、养老等民生实事,以高质量调查研究汇聚改革众智、以高效效协商议政增添改革动能、以高效能民主监督助推改革落实、以高水平凝聚共识汇集改革合力,以实际行动和实在成效迎接新中国成立和人民政协成立75周年。

## 我县召开中秋、国庆假期旅游服务质量提升暨旅游安全工作专题会议

本报讯(实习记者 康涛)9月14日,在收听收看全市中秋、国庆假期旅游服务质量提升暨旅游安全工作电视电话会后,政府副县长李诺主持召开专题会议,安排部署相关工作。

会议要求,各部门要各司其职,履职尽责,全方位提升服务水平,切实加强服务保障,全力做好交通运营、停车管理、公共区域环境卫生整治等工作,进一步提升游客的舒适度和满意度。要紧盯关键环节,全力守牢旅游安全底线,抓严抓细市场价格、食品安全、设施设备安全、交通安全等重点工作,坚决防止各类涉旅突发事件发生。要加强部门联动,合力保障市场平稳有序,进一步提高我县旅游服务质量和水平,共同营造安全、有序、文明的旅游环境。

## 我县四所学校被授予“新时代雷锋学校”

本报讯(记者 刘睿)9月12日,代县举办“新时代雷锋学校”授牌仪式,代县实验小学、代县第二实验小学、阳明堡镇南关小学、枣林镇新旺小学四所学校荣获“新时代雷锋学校”称号。六十三军原副政委、少将马清云,原周恩来总理秘书、武警指挥学院原副院长纪东,创建雷锋学校办公室主任宋绍甫等嘉宾出席。政府副县长李学宇、县教体局、各学区主任、县直学校校长、实验小学全体师生参加活动。

授牌仪式上,少先队员们为各级领导和来宾敬献红领巾,表达了对雷锋精神的传承与发扬。李学宇在致辞中指出,雷锋精神是中华民族宝贵的精神财富,希望广大师生以此次授牌为契机,深入学习雷锋精神,争做新时代好少年。

马清云、纪东、宋绍甫、李学宇分别为四所学校授牌,雷锋杂志社为雷锋学校捐赠书籍。实验小学校长表示,将以此次授牌为契机,深入推进雷锋精神教育,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

马清云、纪东分别寄语广大师生,希望大家牢记雷锋精神,传承红色基因,努力争当祖国的好少年。

在全校师生齐唱《学习雷锋好榜样》的歌声中,活动落下帷幕。随后,马清云、纪东、宋绍甫、李学宇为雷锋塑像揭幕。

此次授牌仪式的成功举行,不仅是对代县实验小学等学校的肯定,更是对全县教育系统弘扬雷锋精神的鞭策。相信在全社会共同努力下,雷锋精神必将代代相传,为建设美好家园、实现中华民族伟大复兴的中国梦注入强大精神动力。

本报讯(记者 刘建荣)9月13日上午,2024年枣林镇振兴教育工作暨教师节表彰大会召开,政府副县长李学宇出席会议。

会议对全镇的教育工作进行了总结,安排部署下一步教育重点工作,并对4所教育工作先进集体和20名教学质量提升先进个人、8名模范教师、4名优秀班主任和14名先进工作者进行了表彰。以激励先进,鞭策后进,增强广大教师、教育工作者的荣

誉感和责任感,动员全镇上下进一步统一思想、提高认识、振奋精神、扎实工作,全面开创枣林镇教育工作新局面。

李学宇向长期辛勤耕耘、无私奉献的教育工作者致以节日的问候!向这次受到表彰的先进单位和先

## 2024年枣林镇振兴教育工作暨教师节表彰大会召开

本报讯(记者 赵雅琴)9月9日下午,在收听收看全市中秋国庆安全防范工作调度会暨九月份安全生产例会后,我县立即召开专题会议,安排部署相关工作。县委常委、常务副县长白俊清出席会议并讲话,县相关单位分管负责人,各乡镇乡镇长,重点企业负责人参加会议。

会上,县应急管理局负责人通报了近期安全生产运行情况并就相关工作作了安排部署。

白俊清要求,要认清形势,提高认识,切实增强做好“两节”期间安全生产工作的责任感和紧迫感。要突出重点,强化措施,扎实做好“两节”期间各项安全生产工作。要加强领导,落实责任,有效防范各类风险隐患,为全县经济社会高质量发展创造良好的安全环境。

## 我县召开中秋国庆安全防范工作调度会暨九月份安全生产例会

## 我县首个“周恩来班”正式成立 周恩来精神永传承



本报讯(记者 王泽权)9月12日,代县中学“周恩来班”命名授牌暨“周恩来班”网站子站上线仪式举行。六十三军原副政委、少将马清云,原周恩来总理秘书、武警指挥学院原副院长纪东,中国中共文献研究会周恩来思想生平研究分会秘书长李清平等嘉宾出席。政府副县长李学宇、县教体局、各学区主任、县直学校校长、学生代表参加活动。

上午9时,升国旗、奏国歌仪式正式开始,全体师生肃立,共同表达对周恩来总理的敬仰之情。国旗志庆仪式将现场气氛推向高潮,“周恩来班”班歌《我和我们》为开场节目预热,情景剧《岭口会谈》和诗朗诵《您从这里走来》生动展现了周恩来总理的生平事迹和崇高精神。随后,播放了建党100周年《以你的名义走到一起——周恩来班成果展示》视频,全面展示了“周恩来班”成立以来在教育教学、社会实践等方面的成果。

政府副县长李学宇在致辞中表达了对“周恩来班”的期望,希望同学们能够

班”授牌。

李清平宣读了“周恩来班”命名贺信,中国中共文献研究会周恩来思想生平研究分会理事、全国周恩来班网站主管贺金凤为学校颁发子网站开通上线证书。中国中共文献研究会周恩来思想生平研究分会常务理事、北京大鸾翔宇慈善基金会理事长沈清代表“大鸾翔宇慈善基金会、南开大学”向代县中学赠送“南开翔宇书屋”图书,马清云向代县中学赠送“雁门一卒书屋”图书。

马清云、纪东分别寄语,希望同学们要牢记周恩来总理的教诲,坚定理想信念,努力学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

此次“周恩来班”命名授牌暨“周恩来班”网站子站上线仪式的成功举行,标志着代县中学在传承周恩来精神、弘扬爱国主义精神方面迈出了新的步伐。相信在未来的日子里,“周恩来班”的同学们将不负众望,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

继承和发扬周恩来精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。代县党支部书记宣读了首届“周恩来班”命名决定,马清云、纪东为“周恩来

进个人表示热烈的祝贺,对过去一年全镇教育工作取得的成绩给予充分肯定,同时对全镇接下来的教育工作提出了

殷切期望。她希望广大教师对教育事业能够不忘初心,保持热爱,珍惜职业荣耀,不辱使命,坚定不移地投身于教育事业中。希望每一位老师都能做一个幸福的人,从而造就幸福的学生、幸福的课堂。